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ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ :  05/08/2024                ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ :   12/08/2024  

 

 
 

1η ΗΜΕΡΑ  Δευτέρα 05/08/2024 : ΧΑΛΚΙΔΑ – ΚΟΜΟΤΗΝΗ 

Αναχώρηση από το προγραμματισμένο μέρος  νωρίς το 

πρωί. Στάση στην περιοχή της Λαμίας για ξεκούραση & 

καφέ και η διαδρομή μας θα συνεχιστεί μέσω Τεμπών. 

Στάση για προαιρετικό γεύμα καθοδόν. Προσπερνώντας 

την όμορφη πόλη της Θεσσαλονίκης θα φτάσουμε το 

απόγευμα στην Κομοτηνή. Τακτοποίηση σε ξενοδοχείο 

της πόλης , ελεύθερος χρόνος για μια γνωριμία της 

πόλης. Γευτείτε τα υπέροχα κεμπάπ της πόλης, αν είναι 

στις διατροφικές σας επιθυμίες , ή ότι άλλο επιθυμείτε.  

Διανυκτέρευση.  
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2η ΗΜΕΡΑ Τρίτη 06/08/2024 : ΚΟΜΟΤΗΝΗ – ΠΡΟΥΣΑ  

Πρωινό και αναχώρηση για Την Προύσα. Μέσω  της Εγνατίας Οδού αφήνοντας δεξιά μας την όμορφη πόλη της 

Αλεξανδρούπολης οδηγούμαστε στα Ελληνοτουρκικά σύνορα για τον έλεγχο των ταξιδιωτικών μας εγγράφων 

και τις σχετικές διατυπώσεις. Θα ακολουθήσουν σύντομες αγορές στα ελληνικά Duty Free Shops και θα 

συνεχίσουμε την διαδρομή μας μέσω Κεσσάνης , 

όπου θα παραλάβουμε και τον ξεναγό μας που θα 

έχουμε σε όλη την διάρκεια της εκδρομής μας 

μέχρι την επιστροφή μας στην ίδια τοποθεσία. 

Μέσω διέλευσης από την Καλλίπολη και της νέας 

γέφυρας στον Ελλήσποντο συνεχίζουμε την 

διαδρομή μας. Θα αφήσουμε  αριστερά μας την 

Αρτάκη και τον Πάνορμο σημαντικές Ελληνικές 

πόλεις. Συνεχίζουμε την διαδρομή μας και 

φθάνουμε στην Προύσα. Σημαντική πόλη γεμάτη Ελληνισμό και όχι μόνο. Θα περιηγηθούμε στο κέντρο της πόλης 

, στο περιβόητο Ουλού Τζαμί με τους δύο μιναρέδες και τους είκοσι τρούλους , τον τάφο του καραγκιόζη και την 

περίφημη αγορά με τα ονομαστά μεταξωτά της.  Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας και ελεύθερος χρόνος. Δείπνο, 

διανυκτέρευση. 

 

3η ΗΜΕΡΑ Τετάρτη 07/08/2024 : ΠΡΟΥΣΑ - ΚΑΠΠΑΔΟΚΙΑ 

Πρωινό και αναχώρηση. Αφήνουμε την βιομηχανική και όχι μόνο πόλη της Προύσας  με τελικό προορισμό την 

Καππαδοκία. Ακολουθώντας τα βήματα του 

Ελληνικού στρατού κατά την διάρκεια της 

Μικρασιατικής εκστρατείας , θα περάσουμε 

περιφερειακά από το Εσκισεχίρ,  την Αλμυρά έρημο , 

την πρωτεύουσα Άγκυρα , θα σταματήσουμε στην 

λίμνη Τούζ , την αλμυρά λίμνη που λόγω της χαμηλής 

στάθμης του νερού και της μεγάλης περιεκτικότητας 

σε αλάτι σε συνδυασμό με τα πολλά  φύκια , μας  

δίνει ένα μοναδικό Ροζ  χρώμα.  Αργά το απόγευμα 

άφιξη στο Προκόπι, Urgup στα Τουρκικά . Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας , δείπνο Διανυκτέρευση.  

           

            4η ΗΜΕΡΑ Πέμπτη 08/08/2024 : ΚΑΠΠΑΔΟΚΙΑ 

Πρωινό και αναχώρηση για ξενάγηση-γνωριμία με την Καππαδοκία. Εδώ η ηφαιστιογενής πέτρα λαμβάνει 

περίεργα , μοναδικά σχήματα . Θα επισκεφτούμε 

και θα προσκυνήσουμε τον  Άγιο τόπο , το σπίτι 

που ζούσε ο Άγιος Ιωάννης ο Ρώσσος. Θα 

ακούσουμε την ιστορία του και θα γνωρίσουμε τις 

συνθήκες διαβίωσής του. Ακολούθως θα 

επισκεφθούμε το Κόραμα , ένα υπαίθριο μουσείο 

μνημείο παγκόσμιας κληρονομιάς. Θα γνωρίσουμε 

λατρευτικά μοναστηριακά συγκροτήματα με 

αγιογραφίες από τον 5ο έως τον 13ο αιώνα.  Θα 

δούμε και θα θαυμάσουμε υπόσκαφους ναούς. 
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Ακολουθεί η  παλαιά Ελληνική πόλη Άβανο με τα φημισμένα κεραμικά εργαστήρια , χτισμένη στις όχθες του 

ποταμού Άλυ. Αργά το απόγευμα η επιστροφή στο ξενοδοχείο μας με τυχόν χρόνο ελεύθερο . Δείπνο , 

Διανυκτέρευση.   

Σημ. ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΑ Νωρίς το πρωί και κατόπιν συνεννοήσεως θα υπάρχει πτήση με Αερόστατο . 

(ΑΤΟΜΙΚΑ ΕΞΟΔΑ) 

 

 

5η ΗΜΕΡΑ: Παρασκευή 09/08/2024 :  ΚΑΠΠΑΔΟΚΙΑ (Νότια) 

Μετά το πρωινό μας  αναχώρηση για να γνωρίσουμε το Νότιο τμήμα της Καππαδοκίας . Θα περάσουμε από την 

Νεάπολη και θα επισκεφθούμε την υπόγεια πόλη Μαλακοπή , Derinkuyu στα Τούρκικα , ένας ολόκληρος κόσμος 

κάτω από την επιφάνεια της γης. Θα επισκεφθούμε 

την παλαιά Καρβάλη όπου φυλάσσετε το ιερό 

σκήνωμα  του Αγίου Γρηγορίου του Θεολόγου. 

Ακολούθως θα επισκεφθούμε την Σινασσό , την 

γραφική κοινότητα με τα πέτρινα σπίτια εκπληκτικής 

αρχιτεκτονικής , και τις πάμπολες εκκλησίες. Εδώ το 

Ελληνικό στοιχείο στο τέλος του 19ου αιώνα 

αριθμούσε περί τις 4000 ψυχές. Ονομάζετο «Η Αθήνα 

της Ανατολής» διότι μιλούσαν καθαρά Ελληνικά χωρίς 

ιδιωματισμούς. Σήμερα σώζονται εκεί ο ναός του 

Αγίου Κωνσταντίνου και Ελένης , κτίσμα του 1725 , ο 

ναός ων Αρχαγγέλων Γαβριήλ και Μιχαήλ στον Γενή Μαχαλά , του 1850 και το αρχοντικό του Σεραφείμ Ρίζου με 

την ευφυέστατη υπέρθυρη επιγραφή του 1855. Αργά το απόγευμα σίγουρα εκστασιασμένοι από όλα αυτά που 

είδαμε επιστρέφουμε στο ξενοδοχείο μας. Δείπνο , Διανυκτέρευση. 

  

6η ΗΜΕΡΑ Σάββατο 10/08/2024  : ΚΑΠΠΑΔΟΚΙΑ  – ΑΓΚΥΡΑ - ΠΡΟΥΣΑ 

Μετά το πρωινό θα πάρουμε τον δρόμο της επιστροφής 

μας στην Προύσα αφού όμως  δούμε και άλλα σημεία 

τουριστικού ενδιαφέροντος , και ποιο συγκεκριμένα θα 

περάσουμε και θα έχουμε μια γνωριμία με την 

πρωτεύουσα του Τουρκικού κράτους την Άγκυρα 

(περιήγηση με το πούλμαν) . Θα περιδιαβούμε σημεία 

της πόλης που αξίζει να πάρουμε την πολιτισμική μας 

γεύση. Αργά το απόγευμα θα κάνουμε την επόμενη 

στάση μας στην πόλη της Προύσας. Τακτοποίηση στο 

ξενοδοχείο μας ,Δείπνο , Διανυκτέρευση. 

 

7η ΗΜΕΡΑ Κυριακή 11/08/2024 : ΠΡΟΥΣΑ - ΚΟΜΟΤΗΝΗ 

Αμέσως μετά το πρωινό μας και αφού φορτώσουμε τα πράγματά μας στο λεωφορείο θα έχουμε λίγο 

ελεύθερο χρόνο για τυχόν τελευταία ψώνια στην αγορά της Προύσας . Αναχώρηση για τα σύνορα με 

ενδιάμεσες στάσεις Και αφού στη  Καισάνη αποχαιρετίσουμε τον ξεναγό μας θα φθάσουμε στα σύνορα 

. τυπικές τελωνειακές διαδικασίες και μπαίνουμε στην χώρα μας με τελική κατεύθυνση σήμερα  την 
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Κομοτηνή . Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας και αργά βόλτα στην πόλη για να γευθούμε τοπικές 

σπεσιαλιτέ αλλά και τις περίφημα γλυκά τους. Διανυκτέρευση.  

 

8η ΗΜΕΡΑ Δευτέρα 12/08/2024 : ΚΟΜΟΤΗΝΗ - ΧΑΛΚΙΔΑ 

 Αφού πάρουμε το πρωινό μας και φορτώσουμε τις αποσκευές μας στο λεωφορείο θα ξεκινήσουμε για 

την τελευταία πράξη της μαγευτικής  μας εκδρομής . Μέσω της Εγνατίας οδού  παρακάμπτοντας για 

την Νέα Καρβάλη όπου θα έχουμε την ευκαιρία ολιγόλεπτου προσκυνήματος Του Ιερού Σκηνώματος 

Του Αγίου Γρηγορίου στον ομώνυμο Ναό. Στην συνέχεια μικρή στάση για ξεκούραση και να ψωνίσουμε 

του γνωστούς κουραμπιέδες της Καρβάλης. Θα συνεχίσουμε τον δρόμο της επιστροφής μας και με 

ενδιάμεσες στάσεις καθ΄ οδόν για καφέ και γεύμα αργά το βράδυ θα φθάσουμε στην πόλη μας γεμάτοι 

πανέμορφες εικόνες στην μνήμη μας αλλά σίγουρα και στις φωτογραφικές μηχανές μας , δίνοντας την 

υπόσχεση στον εαυτόν μας ότι κάποια μέρα θα ξαναγυρίσουμε…. 

                                                                                                               

                                                                                                                                            ΤΕΛΟΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ 

 

           TIMH ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΚΑΤ’ΑΤΟΜΟ ΣΕ ΔΙΚΛΙΝΟ :  540 €   

ΔΙΑΦΟΡΑ   ΜΟΝΟΚΛΙΝΟΥ   :  180  €     

ΠΑΙΔΙΑ ΕΩΣ 6 ΕΤΩΝ : 520 €                                                                                

(ΣΤΟ ΔΩΜΑΤΙΟ ΤΩΝ ΓΟΝΕΩΝ ΤΟΥΣ)             

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ :  

 Μεταφορά με πολυτελές κλιματιζόμενο πούλμαν τελευταίας τεχνολογίας (euro 6) 
 2 διανυκτερεύσεις στην Κομοτηνή ή Ξάνθη ή Καβάλα σε 3*-4* 
 2 Διανυκτερεύσεις στην Προύσα σε ξενοδοχείο 4* 
 3 διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχείο 4* στην Καππαδοκία 
 Καθημερινά πρωινό σε Ελλάδα και Τουρκία σε ανοιχτό πλούσιο μπουφέ 
 Ημιδιατροφή στην Τουρκία σε ανοιχτό πλούσιο μπουφέ. 
 Ξεναγήσεις σύμφωνα με το πρόγραμμα από ελληνόφωνο ξεναγό που θα είναι μαζί με το group σε όλη 

την διάρκεια της εκδρομής. 
 Εκδρομές - Περιηγήσεις με πολυτελές κλιματιζόμενο πούλμαν βάσει του προγράμματος   
 Αρχηγός – συνοδός του γραφείου μας. 
 Φόροι διανυκτερεύσεων Ελλάδα και Τουρκία  
 Διόδια – διελεύσεις αυτοκινητοδρόμων 
 Φ.Π.Α 
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ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ : 

 Είσοδοι στους επισκεπτόμενους χώρους ,μουσεία και αρχαιολογικούς χώρους 

 Ότι ρητά αναφέρεται στο πρόγραμμα ως προαιρετικό ή προτεινόμενο 

 Ατομικά έξοδα 

 Τα ποτά και αναψυκτικά στα γεύματα ή τα δείπνα στην Τουρκία 

 

ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ 

 Το γραφείο διατηρεί το δικαίωμα της αλλαγής της ροής προγράμματος  πάντα προς όφελος των 
ταξιδιωτών χωρίς βέβαια να παραλείψει κάτι από τα αναγραφόμενα 

 Η ημιδιατροφή στην Τουρκία θα δίνεται σε γεύμα ή δείπνο το οποίο θα το κρίνει ο αρχηγός της 
εκδρομής ανάλογα με την ροή του προγράμματος. 

 Πιθανόν οι διανυκτερεύσεις στην Ελλάδα, ανάλογα με τις διαθεσιμότητες, να γίνου αντί 
Κομοτηνής ή Ξάνθη, ή Καβάλα. 
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